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Splátkové volno

Od splácení půjčky si u nás můžete vzít každý kalendářní rok na 2 měsíce volno. Ano, na celé dva měsíce. Je jenom 
na vás, jestli to budou dva měsíce za sebou, anebo jestli si je během roku rozdělíte. Celkem si takhle za dobu trvání 
smlouvy o půjčce můžete odpočinout až 12 měsíců. A navíc si o splátkové volno jednoduše sami požádáte ve svém 
profilu na Zonky, stačí mrknout do detailu půjčky. To je fajn, ne?

Další dobrá zpráva je, že pokud máte u půjčky sjednané pojištění schopnosti splácet, bude vás zadarmo jistit i během 
volna. Půjčka prostě zůstane pojištěná, i když vy nemusíte nic platit. Ať se můžete uvolnit úplně. Jen nezapomeňte, že 
pokud u nás máte půjček více, volno od splácení si musíte vzít u každé zvlášť.

Kdy přesně si volno můžete vzít
Splátkové volno má samozřejmě i pár podmínek. Především si ho můžete vzít až po první řádně zaplacené splátce.
Zároveň je potřeba to udělat jindy než v den termínu splatnosti pravidelné splátky a nemůžete si odložit splátku,
která je už uhrazená, i kdyby to bylo jenom částečně. Během volna potom u půjčky nejde měnit datum splátky.
Počítejte také s tím, že když si 2 měsíce volna nadělíte před Vánoci, nemůžete dát hned od ledna k ledu další splátku.
Je potřeba mezitím aspoň jednu řádně zaplatit. A nakonec je dobré vědět, že splátkové volno funguje jen u půjček
sjednaných od 23. 5. 2023 a nemůžeme ho schválit u splátek, které už si odkládáte díky Zonky záchranné vestě.

Co by vám mohlo volno pokazit
I když se vám při schvalování splátkového volna budeme snažit vyjít co nejvíce vstříc, nemusíte ho dostat vždy. Někdy
se prostě může se stát, že splátky z nějakého důvodu odložit nepůjdou – třeba když budete v prodlení se splácením,
v insolvenci nebo v exekuci. Prostě v případech, kdy budeme mít důvod pochybovat o tom, že půjčku zvládnete dál
splácet.

Jak vám volno potvrdíme
To, že si můžete vzít od splácení volno, si potvrdíme dodatkem ke smlouvě o půjčce. Jakmile ho podepíšete, najdete
ho pak kdykoliv u sebe v profilu v části Moje smlouvy. To se hodí, když si třeba budete chtít překontrolovat, kdy přesně
vám volno končí.

Jak je to s úroky
Zatímco od splátek máte volno, půjčku vám dál normálně úročíme stejnou úrokovou sazbou, jakou jsme si dohodli
ve smlouvě. O úroky napočtené za dobu splátkového volna se vám tím pádem zvedne celková částka, kterou máte
doplatit, a může se tak o něco prodloužit i délka splácení půjčky.

Co dělat, když si to s volnem rozmyslíte
Jakmile splátkové volno začne, už se nedá zrušit, doběhne prostě až do konce. Nic vám ale nebrání poslat kdykoliv
během něj zdarma další splátku. Účet pro splácení pořád funguje a peníze na něj prostě pošlete jako obvykle. Použijeme 
je na zaplacení první řádné splátky, která vás po skončení splátkového volna čeká. Když si peněz pošlete více, než ko-
lik je na tuto splátku potřeba, ty přebývající započítáme jako mimořádnou splátku. Ta vám sníží jistinu, což může i 
zkrátit dobu splácení půjčky.

Nezapomeňte, že každé volno jednou končí
Až si oddechnete, vaše splácení se zase vrátí do starých kolejí. Datum ani výše splátek se nemění a budete je prostě
posílat jako dřív, včetně pojištění. Takže když kvůli splátkovému volnu zrušíte trvalý příkaz pro splácení půjčky,
doporučujeme si ho včas obnovit. Všechny podrobnosti si můžete připomenout ve svém profilu u nás na Zonky.
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